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誓　 約　 書


私は、柏原市外食産業支援補助金の交付の申請をするにあたり、下記の誓約事項を遵守・履行し、不正に補助金を受給しないことを誓約いたします。
また、万一違反した場合は、不正に受給した補助金を指定された期限までに返還することを併せて誓約いたします。
なお、柏原市暴力団排除条例の規定に基づき、申請書類に記載されている情報を警察に照会することに同意いたします。


【誓約事項】
１　市に提出する書類の記載内容や補助金の受給要件に偽りがないこと。
[bookmark: _GoBack]２　柏原市暴力団排除条例第２条第７号に規定する暴力団員又は同条第８号に規定する暴力団密接関係者に該当していないこと
３　補助金の対象となる店舗については、柏原市暴力団排除条例第２条第６号に規定する暴力団が利用する施設として使用しないこと。
４　申請内容について、市から詳細な資料を求められたときは、速やかに市に提出をすること。







