第１２回柏原市民総合フェスティバル
市民フェスタ　ステージ出演者募集要項

令和４年１１月５日（土）に、３年ぶりに『柏原市民総合フェスティバル』を開催します。
柏原市民総合フェスティバルは“人と人とのふれあいづくり” “地域の活性化”をテーマに開催しており、市民、企業、教育機関、そして行政が力を合わせ、イベントを実施することで地域の活性化を図ります。
市民総合フェスティバルの内容については、市民フェスタのほか、商工まつり、スポーツフェスティバル、環境フェア、河内音頭おどり全国大会などを予定しています。

つきましては、上記目的にご賛同の上、市民フェスタのステージでパフォーマンスを行っていただける団体を募集します。

※新型コロナウイルス感染症対策のため、内容が変更される場合がありますので、予めご了承ください。

（１）開催日時
　令和４年１１月５日（土）
ステージイベントの開催時間は、午前１０時～午後１時頃を予定

（２）開催場所
柏原市役所前大和川河川敷緑地公園

（３）主催
柏原市民総合フェスティバル実行委員会（以下、「実行委員会」といいます。）

（４）応募資格
柏原市に在住・在勤・在学など、縁のある方を主なメンバーとして活動する２人以上の団体（個人の出演はできません）。プロ・アマ問いませんが、出演料はありません。
※新型コロナウイルス感染症対策のため、ステージ上で間隔をあけてパフォーマンスできる人数でお願いします。
なお、下記のいずれかの要件に該当する団体は出演できません。
・暴力団及び反社会的勢力
・暴力団関係者・反社会的勢力の属する団体

（５）募集する出演内容
ダンス、音楽、パフォーマンスなど、ステージで発表できるもの
　※ただし、政治・宗教・営利を目的とする内容、公序良俗に反するものはお断りします。また、大音量が出る内容や、新型コロナウイルス感染症対策が十分に取れないと判断される内容については不可とします。

（６）募集団体数及び出演時間
　約１０団体【応募者多数の場合、応募書類を審査の上決定】
　　※出演時間は１団体につき入退場時間を含め２０分以内（予定）
　　※出演順は原則として、実行委員会で決定します。

（７）募集期間
　令和４年８月２９日（月）～９月１６日（金）午後５時※必着

（８）申込方法
この募集要項の内容に同意の上、出演申込書に必要事項を記入し、郵送・メール・ＦＡＸまたは持参にて地域連携支援課に申し込んでください。募集要項及び出演申込書は、地域連携支援課で配布しているほか、柏原市ウェブサイトからもダウンロードできます。

（９）中止について
当日の天候、または感染症の拡大などの理由によって、中止となる場合があります。
中止となった場合は、各団体の代表者へ個別でご連絡します。

（１０）ステージについて
　①ステージは柏原市役所前大和川河川敷緑地公園に設営します。
②ステージのサイズは、間口9.0ｍ×奥行7.2ｍ以上（高さ未定）を予定しています。
③感染症対策として、ソーシャルディスタンスに配慮し、ステージと観客席の距離をあけるなど実行委員会で必要な措置を講じる予定です。

（１１）更衣室について
①ステージ横にテントを男女それぞれ用意します。また、楽器等の準備物を置くための機材用テントを用意します。
②いずれも各出演団体が共用で使用し、施錠もできませんので、貴重品は各自で管理してください。（個別で使用できるテントはありません。）
③更衣室内では、必ずマスクの着用をお願いします。

（１２）出演者の決定について
応募の締め切り後、受付書類を確認し、出演について応募のあった団体にメールまたは郵送にてご案内します。

（１３）注意事項
①ステージでの発表内容に関するトラブルについて、実行委員会及び柏原市は一切責任を負いません。
②楽器演奏での楽器や演舞等に使用する音楽は、出演者各自でご用意ください。使用できる記録媒体はＣＤのみです。
③主催者準備物として、パイプイス・テーブル(450×1800/1台)・スタンドマイク・ひな壇（900×1800/1台）・電源を用意します。それ以外の準備物について、主催者による準備を希望される機材・設備等があればご相談ください。
④出演者用駐車場は、大和川河川敷駐車場を予定しています。駐車台数に限りがありますので、機材搬入用の車両のみ可とし、事前に駐車票をお渡しします。
⑤ステージ上、また会場内で特定の政党を支持または反対するための活動、特定の宗教を支持または反対するための活動は禁止します。
⑥その他、実行委員会が発表内容について不適切と判断した場合は、当該出演を取り消すことがあります。
⑦感染症対策のため、各自マスクの着用や手洗い、手指消毒を徹底してください。
⑧出演者が以下の項目に該当する場合は、参加の見合わせを求めることがあります。
　・発熱、咳、咽頭痛などの症状がある場合
　・同居家族や身近な知人などに感染が疑われる方がいる場合
⑨当日は、新型コロナウイルス感染症の感染防止のために、実行委員会の指示や措置に従うようお願いします。
⑩当日は、出演者全員の健康チェックシート（出演者全員の氏名、当日の検温結果）を提出してください。（様式は任意）

（１４）申込み・問合せ
柏原市市民部地域連携支援課　〒５８２－８５５５柏原市安堂町1番５５号
TEL　０７２－９７１－８３０５　FAX　０７２－９７１－２５３０
メール　jichi@city.kashiwara.lg.jp
